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1. 3.

4.

A) 40            B) 50            C) 60            D) 70

A) 26,2           B) 26,8           C) 27           D) 27,2

Sayı doğrusu ile ölçeklendirilmiş, Efe ile Zey-
nep’in evlerinin birbirine olan uzaklıkları aşağı-
da verilmiştir. B noktası A ile C’ye eşit uzaklık-
tadır.

Yukarıdaki şekilde üstteki kutular, altındaki iki ku-
tunun toplamı olacak şekilde dolduruluyor.
Buna göre, A+B+C toplamı kaç olur?

A ile B arası üç eşit parçaya, B ile C arası ise 6 
eşit parçaya bölünmüştür.
A ile C arası gerçekte 120 kilometre olduğuna 
göre, Efe ile Zeynep’in evleri arası kaç kilo-
metredir.

Aşağıda verilen sayı doğrusunda aralıklar eşit uzun-
luktadır.

1 1 5
6 4 4

1 2

2.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yukarıda A, B ve C dosyalarının boyutları veril-
miştir.

Buna göre,

I.     |A| = 5  tir.
II.    |B-3| = |A|  dır.
III.  |B|+|C| = 10  eşitliğini sağlayan 

C değerei -3 olabilir.Hafıza kapasitesi 32 gigabayt olan tamamı boş 
bir flash belleğe 3 adet A dosyası ile 1 adet B 
dosyasından yükleyen Eliz, flash bellekte kalan 
boş kısma kaç adet C dosyasından yükleyebilir?

A dosyası

A) 19            B) 20            C) 21            D) 22

A B C >>

> >

. ..

B dosyası C dosyası
A -1 1 B

>>

A

5 6

B C3,2 2,4

A) Yalnız I
C) I ve III

B) Yalnız II
D) I, II ve III
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5.

6.

7.

Nisa bir adet 10 cm’lik, iki adet 30 cm’lik cetvel-
leri kullanarak bazı uzunlukları ölçmek istemek-
tedir.

Nisa şekil-1 de 40 cm’lik bir uzunluğu, şekil-2 de 
ise 20 cm’lk bir uzunluğu ölçebilir.

kelimelerinden huzurlu olan ikisi ile oluşturulan kü-
melerin kesişiminin eleman sayısı kaçtır?

Buna göre, Nisa bu cetvelleri en fazla birer de-
fa kullanarak, en çok kaç farklı uzunluğu ölçe-
bilir? 

Ahmet Bey kasası için oluşturduğu şifre ile ilgili 
şunları hatırlıyor;

3 ve 5 ile tam bölünebilmekteydi.
son iki basamağı şanslı numaralarımdan 
biriydi.

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi Ahmet Bey’in 
şanslı numaralarından biri olamaz?

A) 25              B) 45              C) 55              D) 85

    .8

10 cm

10 cm

10 cm

30 cm 30 cm

Şekil-1 Şekil-2

30 cm 30 cm

Örnek : 7 harfli ATATÜRK kelimesinin harf-
leri ile  {A,T,Ü,R,K}  kümesi yazılabi-
leceğinden, ATATÜRK kelimesi huzur-
lu bir kelimedir.

Buna göre, 

A) 5                B) 4                C) 3                D) 2

A) 7               B) 8               C) 5               D) 6

.

.

şifre
A6BA

Bir kelimenin harf sayısı, o kelimenin harf-
leri ile elde edilen kümenin eleman sayısın-
dan 2 fazla oluyorsa bu kelimeye  “huzur-
lu kelime” diyelim.

AYDEDE

BAŞARI UMUT

MATEMATİK

APAYDINLIK

A çubuğuna yazılan ardışık tek sayılar A küme-
sini, B çubuğuna yazılan ardışık asal sayılar B kü-
mesini oluşturuyor.

A çubuğu B çubuğu

2
3
5

19

..
.

1
3
5

17

..
.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Buna göre,

I.     s(A   B) = 6U

II.    s(AUB) = 10
III.  s(A) + s(B) = 15

A) Yalnız I
C) I ve III

B) Yalnız II
D) I, II ve III

20 cm
>>
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Buna göre, üç arkadaş -2 noktasında bulunan 
atış yerinden birer atış yaptıklarında Ahmet 
Said, Efe ve Berk’in bilyeleri sırası ile kaç nu-
maralı bölgeye düşer?  

A) 27            B) 30            C) 45            D) 36

9.

Buna göre, bu suyun tamamı ile aynı büyüklük-
teki kaç adet su şişesinden her birinin    ‘ü 
doldurulabilir?

10.

11.

12.

13.

Ahmet Said, Efe ve Berk, uzun kenarı sayı doğ-
rusu şeklinde tasarlanmış her bölmesi 1,6 metre 
genişliğinde olan, numaralandırılmış bir oyun 
parkurunda, bilye atma oyunu oynuyorlar.

Oyun parkurunun atış yerinden bilyelerini Ahmet 
Said 6,5 metre, Efe 9 metre, Berk ise 7,5 met-
re uzağa atabilmektedirler.

23 terimli bu toplamın sonucu kaçtır?

1,8 + 0,6 + 1,8 + 0,6 + . . . + 0,6 + 1,8

A) 28,2        B) 28,6        C) 29,4        D) 30,2

Aşağıda tam dolu bir su damacanası verilmiştir.

Damacanadaki suyun tamamı ile, 20 adet özdeş 
küçük su şişelerinin her birinin      ‘ü doldurulmuş-
tur.

...

3
4

1
3

Oyun parkuru

At
ış

 y
er

i

1 2

-2

3 4
>>

5 6 7.

A) 4-5-6
C) 3-4-4

B) 4-5-7
D) 3-5-4

olduğuna göre,      :      işleminin sonucu kaçtır?

108 :      = 1,08

Damacana Su şişeleri

3,6.     = 180

A) 2              B) 3              C) 5              D) 10

Aşağıda verilen eşit uzunluktaki iki çubuk, hiç art-
madan biri 3 cm’ lik diğeri 4 cm’ lik eş parçalara 
ayrılıyor.

A) 7             B) 8             C) 14             D) 21

Buna göre, elde edilebilecek toplam parça sa-
yısı aşağıdakilerden hangisi olamaz?

3 cm

4 cm

3 cm

4 cm

...

...
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14. 15.

16.

Şekil-1’deki anahtar, Şekil-2’deki en çok üç 
defa çevrilerek kilitlenmiş kapı kilitlerini aşa-
ğıdaki şartlara göre açabilmektedir.

Kısa kenar uzunluğu 4 birim, uzun kenar uzunluğu 
6 birim olan Şekil-1’deki kutu, sayı doğrusu üze-
rinde olduğu yerinde kaydırılmadan sağa doğru bir 
tur yan yatırılarak Şekil-2’deki konuma getiriliyor.

Berk, aynı kutuyu sol köşesi bir x noktasına gele-
cek şekilde dikey olarak sayı doğrusuna koyup sağa 
doğru 4 tur yatırıldığında kutunun konumu aşağı-
daki gibi olmaktadır.

Zeynep iki özdeş çubuktan birincisinin       ‘ini kır-
mızıya, ikincisinin      ‘ini sarıya boyuyor.

Buna göre anahtar,

I.    1 numaralı kapıyı 3 defa çevirerek aça-
       bilir.

Daha sonra boyalı kısımlarını karşılaştıran Zeynep, 
aşağıdaki ölçüyü elde ediyor.

Buna göre, çubuklardan birinin boyu kaç cm’dir?

II.   2 numaralı kapıyı açamaz.

III.  3 numaralı kapıyı 2 defa çevirerek aça-
        bilir.

Şekil-2

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I
C) II ve III

B) I ve II
D) I, II ve III

Örnek :

C D C A A B CB C D A A A C BB

Çevirme sayısı ile kapının kodu çarpılıp 
kilidin kodu ile toplanır.
Bu toplamın sonucu tam sayı olan kilit 
açılır.

2,8 + 3x0,4

Şekildeki anahtar, verilen kapı 
kilidini,

3 defa çevirip açabilir.

.

.

Kodu : 2,8

tam sayı

22 cm

Kodu : 0,4

>

>>

Şekil-1

Şekil-1 Şekil-2

Kodu : 1,6

Kodu : 0,8 Kodu : 1,7 Kodu : 1,3

1 2 3

2

x

12
.

.

.

21
.

>
>

A) 2              B) 3              C) -3              D) -2

Buna göre, x noktası kaçtır?

2
51

8

A) 120              B) 80              C) 60              D) 40


